

昨日,记者探访城区积水区域,相关部门全力保路畅护民安—— 坚守岗位 这些身影最动人

本报记者 周梦 张玲 文/图

汛情就是命令。面对连续降雨带来的城区内涝,我市相关部门及时响应,加强对重点区域值班值守,确保及时有效应对突发事件。昨日,记者实地探访城区积水区域,相关部门坚守岗位,用真情付出、辛勤汗水,服务群众、排除内涝。

7月15日上午,在长江路与黄河路交叉口周边,记者看到,两台牵引式泵车和一辆移动排涝车正在不停歇地将长江路雨水井内的积水抽出,排放至黄河路雨水井内。“每台设备一小时可抽取800立方米积水,三台设备一直没停歇。”市市政环卫服务中心东区分管所长姬波告诉记者,他们的作业位置属于长江路雨水管道末端,因长江路管道排水压力较大,长江路与伏牛路口出现积水,故使用抽水设备减轻长江路雨水管道下行压力,尽快减少道路积水情况。

在雪枫路与车站南路交叉口,市市政环卫服务中心排水管理所的工作人员在积水中寻找窨井盖并打开,道路积水顿时向窨井中涌去,在窨井口形成漩涡。“井盖打开后,要安排专人全程看护,及时处置突发情况并对过往群众提醒、劝导,确保安全工作。”市市政环卫服务中心排水管理所所长范文黎说。

“很多工作人员从前一天晚上坚守到现在。”市市政环卫服务中心相关负责人李党章告诉记者,根据雨情信息,他们及时启动应急预案,按照防汛责任分工,第一时间分赴城区内河、桥洞、涵道、地下空间、易积水点等关键点位值守,布置好防汛设备,做好责任路段防范和巡查工作。

“师傅,前面积水较深,请绕行,安全第一。”在城区新华路与明山路交叉口,市公安局交通警察支队第一勤务大队民警设置警戒标识,冒雨向过往车辆驾驶人提醒,及时指挥疏导交通。据市公安局交通警察支队第一勤务大队负责人范登年介绍,他们是当天凌晨3时许接到指令坚守在此,当天早上已经从积水中推出了三辆抛锚车。

据了解,面对恶劣天气,我市公安部门闻“汛”而动,雨中坚守,全力做好群众救助、交通疏导和隐患排查等各项工作,有力有效保障了群众生命财产安全,勾勒出暴雨中的最美“警色”,用实际行动为群众撑起了一把“安全伞”。③9



温馨提醒



一线坚守



云悦读



雨中排涝



积极奋战 全媒体记者 杨东梅 金都 郑丰东 摄



救助车辆